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INTRODUCCIÓN

Culminados sus primeros seis meses de gestión, entre el 27 al 30 de junio realizamos un estudio de 
alcance nacional para conocer las opiniones sobre la evolución general del Gobierno.

Los niveles de imagen positiva y negativa del Presidente permanecen igualados. 

Como viene pasando desde el mes de mayo hay un decline de las expectativas optimistas a dos años y se 
empiezan a alinear las diferentes dimensiones sobre las que preguntamos: perspectivas económicas generales 
y personales, y ponderación de la situación actual, se vienen tiñendo con un marcado pesimismo.

Persiste con un predominio de más del 52% de las respuestas la noción de que el programa económico ajusta 
a las mayorías trabajadoras y el desacuerdo respecto a un plan de estabilización que tiene como uno de sus 
pilares la contracción de la actividad económica.

Entre los encuestados que efectivamente respondieron se sigue dividiendo la muestra en mitades muy parejas 
alrededor de la inexorabilidad de este programa y la eficacia del sacrificio que supone como “tránsito” hacia la 
resolución de los problemas estructurales de la economía.
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INTRODUCCIÓN

El 42% respondió que las grandes empresas son las que predominan en la orientación del gobierno de Milei, el 
34% manifestó que “no” y el 23% “no saber”. El 66% de los entrevistados manifestó, sin embargo, que hay que 
controlar “mucho o bastante” a las corporaciones empresarias que tienen posiciones de poder sobre los 
mercados en la Argentina.

Un porcentaje similar respondió que la denominada “fuga de capitales” es un problema relevante para la 
economía argentina.

Respecto al Régimen de Incentivos para Grandes Inversiones (RIGI) recientemente sancionado por ley en el 
Congreso, el 72% se mostró informado y dentro de esos encuestados predominó el desacuerdo con ella (54%).

Estos resultados se producen en un contexto en el que la economía de los hogares se ve impactada por los 
aumentos de tarifas de los servicios públicos: el 80% respondió que las facturas están llegando con “mucho o 
bastante” aumento. Como venimos relevando hace muchas temporadas los aumentos discretos de tarifas 
tienen una incidencia crítica en las expectativas, el ánimo y las posiciones políticas.



En otro orden, la muestra se divide casi en tres porciones respecto a cómo va a evolucionar la tasa de 
inflación mensual: tres terceras partes manifestaron que va a subir, a mantenerse y a bajar.

El 64% respondió que se está perdiendo “mucho o bastante” empleo en la Argentina.

El 47% manifestó que hay “mucha o bastante” corrupción en el Gobierno de Milei, otro 40% respondió que 
“poco o nada”. El mes pasado, antes de las denuncias por corrupción en los Ministerios de Capital Humano 
(alimentos) y Seguridad aquel valor había sido minoritario en torno al 39%.

Se empareja paulatinamente la asignación de responsabilidades respecto de la escalada inflacionaria. 
Las respuestas luego de seis meses de Gobierno ya casi se reparten en partes iguales entre el Gobierno 
anterior y el de Milei.

El peronismo como espacio de referencia encabeza la lista de adhesiones o afinidad política, 
seguido por los “independientes” y los “libertarios” que, junto al “macrismo”, forman un estimado tercer 
tercio de adhesiones.

4

INTRODUCCIÓN



TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUY BUENO     23,0     25,9    20,2  28,4   22,5    21,9   16,4    21,1    24,1   23,8 

BUENO      14,7     13,8    15,6  15,3   12,1    15,5   16,8    14,0    16,2   13,0 

REGULAR BUENO      10,2     10,3    10,2    8,6   11,5     9,7    11,4     9,4     10,1   11,4  

REGULAR MALO        7,9       6,4  9,3    9,1     7,5      7,5      6,9   10,4 7,0  5,9 

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

POSITIVA       47,9     50,0   45,9 52,3  46,1   47,1    44,6    44,6    50,4   48,2  

NEGATIVA       47,2     45,9   48,5 42,7  48,5   50,3    48,7    48,1    45,7   48,5  

NS/NC         4,9 4,1 5,6   5,0    5,4     2,6      6,7      7,3      3,9     3,2  

IMAGEN DEL PRESIDENTE JAVIER MILEI
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MALO     16,6     16,3    17,0  15,1   12,9    17,4    24,4   19,3     17,2   12,1 

MUY MALO     22,7     23,2    22,2  18,5   28,1    25,4    17,3   18,4     21,5   30,5 

NO SABE        4,9       4,1  5,6    5,0     5,4      2,6      6,7     7,3  3,9  3,2 
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO MEJOR      22,3     26,6   18,0  29,8   24,3    19,3    12,2    22,1   22,7    22,0  

MEJOR       17,8     16,5   19,1  16,6   14,5    20,7    20,9    13,6   21,5    17,4 

IGUAL DE BUENA         5,0 5,1 4,8    4,9     4,0     6,0      5,3       5,8     5,0  3,9  

IGUAL DE MALA       15,4     17,5   13,3  17,2   12,2    15,1    17,8    17,4   15,6    12,4  
PEOR       14,9     13,1   16,9  12,0   18,1    13,5    16,2    14,9   15,2    14,5 

MUCHO PEOR       15,0     13,3   16,7  12,9   18,9    17,4      9,8    12,2   12,5    23,0  

NO SABE         9,5 7,8   11,3    6,5     7,9      8,0    17,9    13,9     7,5  6,8  

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR       45,1    48,3    41,9 51,4  42,8   46,0    38,4    41,5    49,2   43,3  
PEOR      45,3    43,9    46,8 42,1  49,3   46,0    43,7    44,6    43,3   49,8 

NO SABE         9,5      7,8    11,3   6,5    7,9     8,0    17,9    13,9      7,5 6,8  
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?



¿A QUIÉN CREE UD. QUE ESTÁ AJUSTANDO 
PRINCIPALMENTE EL GOBIERNO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

A LOS TRABAJADORES Y JUBILADOS       54,4     56,2    52,7  50,1   55,4    59,8   54,0    53,4    52,6    59,1  

A LA CASTA POLÍTICA       22,5     25,9    19,2  29,4   21,7    21,3   13,9    18,3    25,8    23,4  

NO SABE       23,1     17,8    28,0  20,6   22,9    18,9   32,2    28,2    21,6    17,5  
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN DE LOS 
TRABAJADORES Y JUBILADOS DENTRO DE UN AÑO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR       32,9    35,8    30,2  39,0   32,8    32,5    24,4    28,7   34,2   37,3  

IGUAL      12,9    12,8    12,9  10,9   11,1    14,6    16,4    12,2   14,8   10,6 

PEOR      42,7    42,1    43,3  39,9   46,6    43,6    40,1    43,7   40,4   45,0 

NO SABE      11,5      9,3    13,6  10,2     9,5     9,3    19,0    15,4   10,6 7,1 



¿QUÉ OPINA UD. SOBRE LA POLÍTICA DEL GOBIERNO DE FRENAR LA 
ACTIVIDAD ECONÓMICA COMO MÉTODO PARA BAJAR LA INFLACIÓN?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI ESTÁ DE ACUERDO       24,1     28,2   20,2  30,5   24,0    20,3    19,3    23,5   25,3    23,1 

NO ESTÁ DE ACUERDO      53,4     53,5   53,3  47,3   54,2    60,8    52,5    49,0   53,8    58,9 

NO SABE       22,5     18,3   26,6  22,2   21,9    18,8    28,2    27,5   20,9    18,0 
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¿CREE UD. QUE HAY OTRA ALTERNATIVA A QUE LOS ARGENTINOS 
TENGAN QUE HACER ESTE GRAN SACRIFICIO HOY PARA TENER 

RESULTADOS EN 15 O 20 AÑOS, COMO DICE EL PRESIDENTE MILEI?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

HAY OTRA ALTERNATIVA       40,0     44,7 35,3  41,7  45,6   40,2    29,5    34,5    40,4    46,7 

NO HAY ALTERNATIVA       38,9     41,3 36,5  40,6  36,3   39,7    39,4    40,8    38,7    36,6 

NO SABE       21,1     14,0 28,2  17,8  18,1   20,2    31,1    24,6    20,9    16,7 
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¿CREE UD. QUE HAY OTRA ALTERNATIVA A QUE LOS ARGENTINOS 
TENGAN QUE HACER ESTE GRAN SACRIFICIO HOY PARA TENER 

RESULTADOS EN 15 O 20 AÑOS, COMO DICE EL PRESIDENTE MILEI?
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¿Y CREE UD. QUE EL SACRIFICIO DE ESTOS MESES ESTÁ 
SIRVIENDO PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS DE LA ECONOMÍA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI       39,6     44,9 34,5  45,6   42,3    37,6   30,2    37,2    40,5   41,3 

NO       44,2     42,6 45,9  43,3   45,7    47,0   40,3    39,8    45,2   48,5

NO SABE       16,1     12,6 19,6  11,1   12,0    15,4   29,5    23,0    14,2   10,2  



¿CÓMO ES SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL Y 
FAMILIAR COMPARADA CON UN AÑO ATRÁS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR      13,3     14,1   12,6  17,9   13,6    12,7      7,8    12,3    12,2   16,5  

IGUAL      33,9     35,8   32,1  35,8   33,2    35,9    30,2    32,6    36,3   31,7 

PEOR      48,4     47,6   49,1  42,2   49,8    49,2    53,6    49,0    47,7   48,7 

NO SABE         4,4 2,5  6,2    4,1     3,5      2,2      8,4      6,1 3,9  3,0  
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¿Y CÓMO CREE QUE SERÁ SU SITUACIÓN ECONÓMICA 
PERSONAL Y FAMILIAR EL AÑO QUE VIENE?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR       32,8     37,7 28,0  40,8   35,5    30,9    21,1    26,6   37,6    33,0 
IGUAL       18,1     18,5 17,8  17,7   17,5    20,3    17,0    14,2   21,0    18,5 

PEOR       37,5     35,6 39,3  32,4   39,7    37,7    40,7    42,8   32,7    38,5 

NO SABE       11,6       8,3 14,9    9,2     7,3    11,1    21,2    16,4     8,7    10,0  
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¿CÓMO LE ESTÁN LLEGANDO A UD. LAS FACTURAS 
DE ELECTRICIDAD, GAS Y AGUA?

LE ESTÁN LLEGANDO CON…
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO AUMENTO      45,0     45,7 44,3  42,0   50,1    43,0    44,0    46,2    41,9   48,7 

BASTANTE AUMENTO      35,1     35,8 34,4  38,5   32,6    37,1    32,0    28,8    40,5   33,2

POCO AUMENTO      15,6     13,8 17,6  16,0   12,6    16,0    18,9    18,7    15,5   12,7

NADA DE AUMENTO  2,0 2,4  1,6  1,5  2,0   2,3  2,3  2,3 1,1 3,3 
NO SABE        2,2 2,3   2,1    1,9     2,7      1,6      2,7      4,0 1,1 2,2

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

MUCHO + BASTANTE       80,1     81,5    78,7  80,5  82,7    80,1   76,1    75,1    82,4    81,9  

POCO + NADA      17,7     16,2    19,2  17,6  14,6    18,3   21,2    21,0    16,5    15,9 

NO SABE         2,2 2,3   2,1    1,9    2,7      1,6     2,7      4,0 1,1  2,2  



¿CÓMO LE ESTÁN LLEGANDO A UD. LAS FACTURAS 
DE ELECTRICIDAD, GAS Y AGUA?

LE ESTÁN LLEGANDO CON…
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

¿CREE UD. QUE DE AQUÍ EN ADELANTE LA INFLACIÓN 
MENSUAL VA A SUBIR O VA A BAJAR MES A MES?

20

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SUBIR      30,9     32,5 29,2  22,2   38,7    29,8    32,2    33,0   28,9   31,8  

IGUAL      26,3     24,8 27,9  29,4   22,2    29,3    24,6    23,6   30,1   23,1  

BAJAR      31,1     36,5 25,3  38,0   32,1    31,5    20,5    27,5   31,6   34,1  

NO SABE      11,7 6,1 17,7  10,5     7,0      9,4    22,7    15,9     9,3   11,0  
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¿CREE UD. QUE SE ESTÁN PERDIENDO 
EMPLEOS EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHOS      45,4    44,0    46,8  38,5   50,2   46,8    45,5    43,8    42,0    52,4 

BASTANTES      18,7    17,7    19,8  18,5   15,2   21,3    20,8    16,8    21,7    15,9

POCOS      23,6    24,8    22,2  28,0   26,4   22,1    15,5    21,2    25,3    23,3

NINGUNO       3,7       4,6 2,8    5,9     2,3     3,7      3,0      3,8      4,3 2,7
NO SABE       8,7       8,9 8,4    9,0     5,9     6,1    15,2    14,4      6,6 5,8

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

MUCHO + BASTANTE      64,0     61,7 66,6  57,0   65,4    68,1    66,3   60,6    63,7    68,3 

POCO + NADA      27,3  29,4 25,0  34,0  28,7   25,8  18,5  25,0  29,7  26,0

NO SABE        8,7       8,9   8,4    9,0     5,9      6,1    15,2   14,4      6,6  5,8 
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¿CREE UD. QUE SE ESTÁN PERDIENDO 
EMPLEOS EN LA ARGENTINA?



¿QUIÉN CREE UD. QUE TIENE MÁS RESPONSABILIDAD EN 
LA ESCALADA ACTUAL DE LOS PRECIOS?
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TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

EL GOBIERNO DE MILEI       34,6     34,9    34,4  27,5  38,7   39,0    32,4   29,7    35,5    38,3 

EL GOBIERNO ANTERIOR       37,1     40,6 33,3  43,9  40,0   36,9    25,2   34,8    38,3    37,6 

LOS DOS POR IGUAL       14,5     13,2 15,8  16,7  15,7   12,1    12,8   11,3    15,7    15,9 

NO SABE       13,8     11,2 16,5  11,9    5,7   12,0    29,5   24,2    10,5 8,1 



¿QUIÉN CREE UD. QUE TIENE MÁS RESPONSABILIDAD EN 
LA ESCALADA ACTUAL DE LOS PRECIOS?
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¿CÓMO CREE UD. QUE EL ESTADO DEBE CONTROLAR 
A LAS GRANDES EMPRESAS Y CORPORACIONES?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO   35,6  39,1  32,1  35,7  34,5   37,5  34,8  35,8  34,8  36,8

BASTANTE   30,0     29,0   31,0  24,6   32,4    35,1    27,8    25,6   30,8    34,2

POCO   12,6     14,6   10,7  20,0   12,6      9,7      6,6      5,3   16,8    14,7

NINGUNO   8,3     10,0 6,6    8,6   10,9      6,6      6,5    12,2     6,3  6,9
NO SABE   13,4 7,3   19,5  11,2     9,5    11,0    24,3    21,1   11,2  7,4

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

MUCHO + BASTANTE      65,7  68,1 63,2  60,3  66,9  72,6  62,6  61,4  65,7  71,0 

POCO + NADA      21,0     24,6 17,3  28,6  23,5    16,4    13,1    17,5   23,1    21,6

NO SABE      13,4 7,3 19,5  11,2    9,5    11,0    24,3    21,1   11,2 7,4



¿CÓMO CREE UD. QUE EL ESTADO DEBE CONTROLAR 
A LAS GRANDES EMPRESAS Y CORPORACIONES?
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¿Y CREE UD. QUE LA FUGA DE CAPITALES ES UN 
PROBLEMA PARA LA ECONOMÍA ARGENTINA?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO   41,3     45,0   37,3  38,9   44,4    44,2    36,4   39,0    41,6   43,6

BASTANTE   22,1     19,7   24,5  17,4   21,6    25,5    24,3   15,3    23,2   28,3

POCO   10,4     11,3 9,5  11,9   11,7      9,5      7,9     4,8    13,3   12,3

NINGUNO   5,9 7,7 4,0    7,4     7,2      5,1      3,3     8,4      4,6 5,2
NO SABE   20,3     16,3   24,6  24,4   15,1    15,7    28,1   32,5    17,3   10,6

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

MUCHO + BASTANTE      63,3     64,7   61,9 56,3  66,0   69,7    60,7    54,3    64,8    71,9

POCO + NADA      16,4     19,0   13,6 19,3  19,0   14,6    11,3    13,2    18,0    17,5

NO SABE      20,3     16,3   24,6 24,4  15,1   15,7    28,1    32,5    17,3    10,6



¿Y CREE UD. QUE LA FUGA DE CAPITALES ES UN 
PROBLEMA PARA LA ECONOMÍA ARGENTINA?
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¿Y CREE UD. QUE LAS GRANDES EMPRESAS Y 
CORPORACIONES SON LAS QUE MANEJAN 

REALMENTE EL GOBIERNO DE MILEI?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI       42,2  44,4 39,8  35,7  47,4  42,7   42,3  38,7  42,6  45,4

NO       34,4     38,9 29,5  43,7  36,9   33,2    20,4    30,9    35,9    35,7

NO SABE      23,5     16,6 30,7  20,5  15,7   24,1    37,3    30,5    21,5    19,0



¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL RÉGIMEN DE GRANDES 
INVERSIONES RIGI QUE SE APROBÓ LA SEMANA 

PASADA EN EL CONGRESO?
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TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

SI ESTÁ INFORMADO      71,8     74,6   68,7 75,3  78,7   70,1    60,0    60,5    75,6    77,8 

NO ESTÁ INFORMADO      28,2     25,4   31,3 24,7  21,3   29,9    40,0    39,5    24,4    22,2 

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

SI ESTÁ DE ACUERDO      34,4     37,9 30,3  45,8   35,1    29,3    22,4   36,9    34,7   31,9 

NO ESTÁ DE ACUERDO     53,6      53,6 53,6  45,6   57,1    57,5    54,5   43,4    55,0   60,0  

NO SABE     12,0        8,5 16,1    8,6     7,7    13,3    23,1   19,8    10,3 8,1



¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL RÉGIMEN DE GRANDES 
INVERSIONES RIGI QUE SE APROBÓ LA SEMANA 

PASADA EN EL CONGRESO?
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¿CREE UD. QUE HAY CORRUPCIÓN EN EL 
GOBIERNO DE MILEI?

32

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHA   30,0     27,0   33,2  22,8   30,7    34,3    32,6    31,2    25,6   35,6

BASTANTE   17,5     17,6   17,3  18,9   19,0    14,9    16,6    16,5    20,6   13,4

POCA   20,3     21,2   19,3  25,8   20,8    17,3    16,3    14,6    23,9   20,6

NINGUNO  20,2     24,1   15,9  24,0   20,1    21,3    14,2    19,9    20,9   19,3
NO SABE  12,1     10,2   14,3    8,5     9,5    12,2    20,3    17,7  9,1   11,0

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

MUCHA + BASTANTE      47,4     44,6 50,5  41,7  49,7   49,2    49,2    47,8    46,2    49,0

POCA + NADA      40,5     45,2 35,2  49,8  40,8   38,6    30,5    34,5    44,7    40,0

NO SABE      12,1     10,2 14,3    8,5   9,5   12,2    20,3    17,7      9,1    11,0



¿CREE UD. QUE HAY CORRUPCIÓN EN EL 
GOBIERNO DE MILEI?

33



¿CREE UD. QUE EL PERONISMO ESTÁ 
UNIDO EN LA OPOSICIÓN AL GOBIERNO?

34

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI               26,2     23,8 28,8  31,4   26,7    25,6    20,1   27,6    26,9    23,9  

NO               45,4     51,0 39,5  41,9   52,8    43,3    41,1   37,1    46,0    52,0  

NO SABE              28,4     25,2 31,7  26,6   20,5    31,1    38,8   35,2    27,1    24,1 



¿CUÁL ES PARA UD. EL PRINCIPAL PROBLEMA 
DE LA ARGENTINA ACTUALMENTE?

35

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

LA CORRUPCIÓN            25,4     28,6 22,0   26,3    22,7   25,9    27,9    30,4   24,0   22,9

EL DESEMPLEO            20,7     19,0 22,5   21,8    18,7   22,7    19,8    13,6   23,2   23,4

LA INFLACIÓN            20,6     23,5 17,6   16,3    26,0   17,3    22,0    21,1   21,3   19,2 

LA INSEGURIDAD            11,7     11,0 12,5   14,6    11,1   12,4      8,3    11,2   12,3   11,3
LA SALUD Y LA EDUCACIÓN          10,8 9,1 12,5     9,3    12,4   11,2      9,5      9,8 8,1   15,9

LA VIOLENCIA              6,3 5,0   7,8     7,6      5,2     3,6      9,9      5,5 7,2  5,8

NO SABE               4,5 3,8   5,2     4,2      4,0     6,9      2,5      8,4 4,0  1,4  



¿CUÁL ES PARA UD. EL PRINCIPAL PROBLEMA 
DE LA ARGENTINA ACTUALMENTE?

36



¿A QUÉ ESPACIO POLÍTICO SE SIENTE UD. MÁS 
CERCANO O CON MÁS AFINIDAD? 

37

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

PERONISMO           30,1      28,9 31,3  19,3    30,8   37,8    32,7   30,4    29,3   30,9

NINGUNO            25,8      25,2 26,4  29,8    25,1   21,6    26,8   26,3    22,9   29,8

LIBERTARIOS DE MILEI          18,8      22,3 15,1  31,6    16,8   15,1    10,9   17,1    21,7   15,9

MACRISMO              8,0 7,6   8,4    3,2      9,7   11,1      7,8     6,0 8,9 8,7
RADICALISMO             6,7 6,7   6,7    5,6      6,7     7,4      7,3     5,9 7,1 6,9

NO SABE              6,3 4,8   8,0    6,5      4,7     3,2    12,1     9,5 6,9 2,2

IZQUIERDA              4,3 4,5   4,1    4,1      6,2     3,9      2,4     4,8 3,2 5,7



¿A QUÉ ESPACIO POLÍTICO SE SIENTE UD. MÁS 
CERCANO O CON MÁS AFINIDAD? 

38



¿Y A QUÉ ESPACIO PERONISTA SE SIENTE UD. MÁS CERCANO O 
CON MÁS AFINIDAD?

SOLO A LOS QUE RESPONDIERON PERONISMO EN LA ANTERIOR

39

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

ESPACIO KIRCHNERISTA         56,8      57,0 56,5  62,7   59,7    54,9    51,2    55,0   55,3    60,7

ESPACIO DE SERGIO MASSA         18,9      15,2 22,5  13,2   12,4    20,1    29,8    23,2   16,4    18,2

ESPACIO NO KIRCHNERISTA         16,5      21,4 11,6  19,4   21,7    17,1      6,8      9,3   20,6    17,6

NO SABE              7,9 6,4   9,3    4,7     6,2      7,9    12,2    12,4     7,7  3,5



TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:
Cantidad de casos: 2.521 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR 

Móvil y Fijo

Fecha de muestra: 27 al 30 de junio de 2024

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, 

edad, nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación 
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA

40
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